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Linköpings kommunala råd för funktionshinder och 
delaktighet (RFD), revidering av stadgar

Förslag till kommunstyrelsens beslut
1. Kommunledningsförvaltningens förslag tillstyrks.

Förslag till kommunfullmäktiges beslut
1. Reviderade stadgar för Linköpings kommunala råd för funktionshinder och 

delaktighet (RFD) antas.

Ärende
Stadgarna för Linköpings kommunala råd för funktionshinder och delaktighet 
(RFD) behöver revideras mot bakgrund av den förändrade nämndorganisation 
som trädde i kraft 1 januari 2019. Då det från och med 1 januari 2019 finns ett 
kommunalråd med sektorsansvar för Välfärd och socialpolitik, en ny social- 
och omsorgsnämnd samt ny arbetsmarknadsnämnd så föreslås dessa 
förändringar skrivas in i de reviderade stadgarna.

Förändringarna i stadgarna innebär att

 Majoritetens kommunalråd med ansvar för sektor Välfärd och 
socialpolitik utses till ordförande för RFD. Eftersom majoritetens 
kommunalråd med ansvar för sektor Välfärd och socialpolitik alltid är 
ordförande i rådet sker hädanefter inget val av ordförande i 
kommunfullmäktige.

 Ordföranden har ansvar för att samordna resterande val av ledamöter 
till rådet.

 RFD består av 14 ledamöter, varav 1 ordförande, 5 ledamöter från 
funktionshinderorganisationer samt åtta ledamöter från följande 
nämnder: Arbetsmarknadsnämnden, barn- och ungdomsnämnden, 
bildningsnämnden, social- och omsorgsnämnden, äldrenämnden, 
kultur- och fritidsnämnden, samhällsbyggnadsnämnden samt bygg- och 
miljönämnden. 
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 Som ett resultat av den förändrade nämndorganisationen förändras 
också de tre permanenta arbetsgrupperna inom rådet. 

Förslag till ändringar finns bifogat i Bilaga 1 – Reviderade stadgar RFD

__________

Beslutsunderlag:
Tjänsteskrivelse – Linköpings kommunala råd för funktionshinder och delaktighet, revidering 
av stadgar, 2019-01-29
Bilaga 1 – Reviderade stadgar RFD

Samråd
Samråd har skett med Juridikfunktionen som tillstyrker förslag till beslut.

Information eller förhandling enligt lag (1976:580) om 
medbestämmande i arbetslivet
MBL-information eller förhandling är inte påkallad.

Kommunledningsförvaltningen

Paul Håkansson Klicka här för att ange text.

Beslutet skickas till:
Sekreterare och ordförande i rådet
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